
Dans cet exemple, elle a 2 emplois : lieu à 004 – 4207 – lieu 104 – 4284
L’école a sélectionné seulement les blocs au lieu 004, mais quand elle sauvegarde l’absence la journée complète devient verte Donc quand l’école 104 vient pour faire l’absence elle croit que l’absence du 104 est déjà saisie
On voit dans le générateur que seulement l’absence au lieu 004 est présente
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Description générée automatiquement]

Si non, l’école doit faire l’absence bloc par bloc 
image1.png
o4 o joos- oo 04 o4 0k
Duveray Duvernay Duveray Duvernay Duveray Duvernay Duverna
H-4207 () H-4207 () H-4207 () H-4207 () H-4207 (1) F-4207 () H-4207 |
Selég  Sabiég Sl Sabiég Seliég  Sabiég  Salég

10456 10456 10456 10456 10456 10456 10456
Duvermay Duvernay Duvermay Duvernay Duveray Duvernay Duverna
04284 () 94284 () 0-4284 (1) 94284 () 04284 1) 04284 () 04284
o o oo oo 0+ o4 00s
Duveray Duvernay Duveray Duvernay Duveray Duvernay Duverna
H-4207 () H-4207 () H-4207 () H-4207 () H-4207 (1) F-4207 () H-4207 |
Selég  Sabiég Sl Sabiég Seliég  Sabiég  Salég

o4 o Enm 04 04 o4 0k

Liste des générateurs d'absences
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